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      Tipard PDF Converter Platinum

      	Převeďte libovolné PDF do Word/Excel/ePub/HTML/PPT/Obrázky a další.
	Přesnost a záruka s technickou podporou OCR
	Zachovat originální kvalitu 100% a vysokou rychlost konverze
	Uživatelsky přizpůsobený rozsah stránek pro převod dokumentů PDF


      246 Recenze

      
        
          Stažení zdarma
          Stažení zdarma
          100% čisté a bezpečné

        

        
          Získejte 50% OFF
          Záruka vrácení peněz 90

        

      

      
        
          Stažení zdarma
          Stažení zdarma
          100% čisté a bezpečné

        

        
          Získejte 50% OFF
          Záruka vrácení peněz 90

        

      

      Přejděte do verze Macintosh
      Přejděte na verzi Windows
      

      

  




  
    
       PDF Converter Platinum

       O programu navádět Odkaz  Hodnocení

      
        
          Stažení zdarma
          Stažení zdarma
          Získejte 50% OFF
        

        
          Stažení zdarma
          Stažení zdarma
          Získejte 50% OFF
        

      

    

  




  
    
    
      Převeďte PDF do libovolného formátu dokumentů v systému Windows s podporou OCR

      PDF Converter je schopen převést téměř jakýkoli soubor PDF, včetně chráněného PDF, do mnoha formátů dokumentů, včetně Microsoft Word (.doc/.docx), Excel (.xls/.xlsx), PowerPoint (.pptx), ePub (.epb ), HTML (.html) a text (.txt) a tak dále. Díky přijetí technologie OCR máte možnosti a právo vybrat si ze tří režimů převodu cílového souboru PDF z možností Přesnost, Vyváženost a Rychlost nebo vybrat jazyk pro výstupní dokumenty. Stačí si vybrat ten s vaší prioritou a získat požadovaný výstupní soubor. Pamatujte, že pokud to není nutné, doporučujeme nastavit jazyk jako původní.

      Software pro převod PDF má vysokou rychlost převodu bez ztráty jakýchkoli informací o původním souboru a zachovává původní text, obrázky, rozvržení, hypertextové odkazy, tabulky a grafiku s vysokou přesností. Nebojte se tedy ztráty převodu nebo kvality výstupu. Kromě toho lze výstupní soubory s upravitelnými dokumenty také snadno upravit s rozložením, textem, obrázkem atd.

    

  




    
      
        Převeďte PDF do různých obrazových formátů snadno s vysokou kvalitou

        Verze PDF Converter Platinum, jako nejlepší alternativa Adobe Acrobat, dokáže exportovat všechny oblíbené formáty obrázků, jako jsou .jpeg, .jpg, .gif, .png, .bmp atd. z libovolného souboru PDF bez omezení a ztráty. O obsah a kvalitu obrazu se nemusíte starat, protože všechny informace původního souboru, jako je text, obrázky a vodoznaky, budou zachovány. Když převádíte PDF do obrazových formátů, můžete také volně upravovat výstupní efekt, jako je velikost (pixel nebo DPI), barva (barevná, ve stupních šedi nebo monochromatická) a nastavit kvalitu od 1 % do 100 % atd. Kromě toho má silnou kompatibilitu s textovými i netextovými soubory PDF.

        Neváhejte a stáhněte si tento PDF do DOC, PDF do PPT, PDF do TXT, PDF do XLSX a PDF do JPG/PNG Creator a užívejte si volně jeho výkonné funkce.

      

      
    

  


    
      Komplexní editační funkce pro úpravu obsahu souboru PDF

      
        	
            
            S Tipard PDF Converter Platinum můžete změnit směr vašich souborů PDF. Pokud máte otočený soubor špatným směrem a je pro vás obtížné rozpoznat a dále číst obsah, můžete použít tento PDF konvertor s pokročilým nastavením k opravě orientace a získat obrácený soubor čitelný a snadno upravitelný pro použití.

          
	
            
            Aby byly vaše soubory PDF kompatibilní se skenery souborů a editory na vašich zařízeních, můžete si prohlížet a měnit rámec a základní rozvržení zdrojového PDF, abyste si mohli usnadnit přesnou detekci a skenování souborů navzdory složitou strukturu a upravit přístupový kód.

          
	
            
            Namísto procházení hromadami obsahu a následného příchodu na cílovou stránku, kterou chcete upravit, můžete zadat ideální část do pole rozsahu a přejít na požadované místo pro další úpravy. Ve srovnání s ručním otáčením stránek a opotřebováním opakovaným procesem můžete ušetřit spoustu času a energie.

          
	
            
            Tipard PDF Converter Platinum vám umožňuje upravovat a měnit textový obsah všude tam, kde chcete dělat anotace nebo upravovat výrazy pro vylepšenou syntaxi. Nejste omezeni na úpravy obrázků a získáte větší svobodu vybrat si lepší frázi nebo slovo, které bude odpovídat vašim zvykům.

          
	
            
            S Tipard PDF Converter Platinum po ruce máte možnost upravit velikost obrázku v pixelech a DPI pro soubor s vysokým rozlišením a vhodným souborem. V sekci Velikost můžete zadat ideální číslo pro šířku, výšku a rozlišení souboru obrázku a dosáhnout převodu pro výstup.

          
	
            
            V Tipard PDF Converter Platinum může každý následovník změnit typ barvy pro konečný soubor v nastavení výstupu. Můžete mít mnoho příležitostí s různými požadavky na soubory PDF a jiné formáty, takže pokaždé, když se požadavek změní, můžete přejít ke změně barvy z barevné na odstíny šedi nebo naopak.

          
	
            
            Chcete-li se co nejlépe postarat o ty, kteří mají dlouhou stránku souborů nebo vybírají více stránek k úpravě, můžete vybrat cílový výstupní formát GIF a přesunout se do vícestránkové sekce. Zde můžete nastavit rychlost přehrávání pomocí jednotky stránky nebo druhé jednotky a těžit z pohodlí automatického přehrávání souborů a změny stránky během procesu.

          
	
            
            Tipard PDF Converter Platinum vám nejen poskytuje různé formáty souborů z/do PDF, ale také otevírá bránu pro vlastní úpravu výstupní kvality během několika kliknutí. Můžete změnit nastavení na základě podmínek zařízení a úložného prostoru, abyste si uložili soubor konečného cíle.

          


        	
            
            Otočit/převrátit PDF
          
	
            
            Optimalizujte rozvržení výstupu
          
	
            
            Vyberte možnost Cílové stránky
          
	
            
            Upravit textový obsah
          
	
            
            Změnit velikost obrázku
          
	
            
            Vyberte Barevný režim
          
	
            
            Přehrát více stránek
          
	
            
            Změňte kvalitu obrazu
          


      

    

  


  
    
      Volné možnosti rozsahu stránky a vícejazyčná podpora

      Více typů jazyků umožňuje každému rozpoznat, které podporují tento PDF Converter Platinum v angličtině, turečtině, thajštině, latině, korejštině, řečtině, slovanštině, japonštině a čínštině, pokrývající všechny běžné jazyky. Proto lze přes něj převést téměř jakýkoli dokument PDF z celého světa. Při použití tohoto konvertoru k nějakému převodu PDF si můžete vybrat část, kterou je třeba převést podle vašeho vlastního přání. Můžete si vybrat "Všechny stránky" nebo "Aktuální stránka", nebo můžete přímo zadat číslo stránky nebo rozsah stránek v arabských číslech.

      Než provedete konverzi, můžete zobrazit náhled výsledku konverze v pravém horním rohu okna, abyste se ujistili, že budete s výstupním efektem spokojeni.

    

    
  




  Další funkce z PDF Converter Platinum

  Konverzní software Tipard PDF je pokročilý a komplexní PDF Converter, který vám nejen umožňuje převádět libovolné soubory PDF do aplikací Microsoft Office Word, Excel, ePub, HTML, PPT a obrázky, ale také vám pomůže získat uspokojivou výstupní verzi se skvělými zvýrazněními.

  
    
    
      
      
        Přejmenovat

        Konverze souborů PDF lze přejmenovat před výstupem a odlišit je od původního.

      

    

    
      
      
        Uživatelsky přívětivé rozhraní

        Uživatelské rozhraní tohoto převaděče PDF je přátelské a pohodlné, abyste mohli snadno přeměnit konverzi.

      

    

    
      
      
        Dávková konverze

        Má jednoduché rozhraní a umožňuje dávkovou konverzi pro konverzi souborů PDF do různých dokumentů a obrázkových formátů jedním kliknutím.

      

    

    
      
      
        Přehrajte a ukážku před konverzí PDF

        Před převodem můžete přehrát a zobrazit všechny nebo konkrétní stránky souborů PDF.

      

    

  




  
    Screenshoty a rychlé kroky

    Krok 1. Spusťte Tipard PDF Converter Platinum a klikněte na Soubor tlačítko nebo první PDF ikonu níže pro vložení souborů.

    Krok 2. Chcete-li dále upravovat své soubory PDF, můžete zadat Změnit sekce a změňte sekvenci s více soubory. Přesuňte se do Nastavení výstupu a můžete změnit formát, velikost, barvu a další.

    Krok 3. klikněte OK pro uložení změn a Home tlačítko pro vygenerování převedeného souboru.

    
         

      	
	
	


       

  




    
      Reference

        
          	Požadavky na systém
	Vstupní formát
	Výstupní formát
	Podporovaná zařízení


          	OS Podporováno	Windows 7, Windows 8, Windows 10, Windows 11
	CPU:	1.2GHz Intel nebo AMD CPU nebo vyšší
	RAM	Doporučuje se 1G RAM nebo vyšší


          	Všechny soubory PDF	PDF, PDF/A, PDF/E, PDF/X, PDF/VT, PDF/UA


          	Soubor dokumentu	Microsoft Word (.doc/.docx), Excel (.xls/.xlsx), PowerPoint (.pptx), ePub (.epb), HTML (.html) a text (.txt) a tak dále
	Obrázek File	JPEG (.jpeg), JPG (.jpg), GIF (.gif), PNG (.png), BMP (.bmp) atd.


          	jablko	iPhone 15/iPhone 15 Plus/iPhone 15 Pro/iPhone 15 Pro Max, iPhone 14/iPhone 14 Plus/iPhone 14 Pro/iPhone 14 Pro Max, iPhone 13/iPhone 13 Pro/iPhone 13 Pro Max/iPhone 13 mini, iPhone 12 /12 Pro/12 Pro Max/12 mini, iPhone 11/11 Pro/11 Pro Max, iPhone XS/XS Max, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8, iPhone 8 Plus, iPhone 7, iPhone 7 Plus, iPhone 6s, iPhone 6s Plus, iPhone 6, iPhone 6 Plus, iPhone SE, iPhone 5s, iPhone 5c, iPhone 5, iPhone 4S, iPhone 4, iPhone

                iPad Pro, iPad Air 2, iPad Air, iPad mini 4, iPad mini 3, iPad mini 2, iPad mini, iPad 4, iPad 3, iPad 2, iPad

                iPod Touch, iPod Nano, iPod Classic, iPod, Apple TV
            
	Android	Samsung Galaxy Tab, Galaxy Note, řada Galaxy S, Microsoft Surface, GPhone, Google Nexus One, HP TouchPad, Kindle Fire, Windows Phone 7, Nokia, Nokia Lumia, Nokia Stereo, Nokia Mono, HTC Droid, HTC Hero, LG, BlackBerry , Zařízení Sony, Sony Ericsson Xperia, Sony XPERIA, Sony Tablet S, Motorola, Motorola Xoom, Dell, Dell Mini, Toshiba Thrive, Acer ICONIA, HP, Palm Pre, Acer, ASUS Eee Pad, General Pocket PC, Nook Table atd. .
	Čtečka a přehrávač souborů	Adobe Acrobat, FreeFileViewer, G2 Deals, Adobe Reader Mobile, Print Conductor atd.
                


        

    

  

  
    
      Zkontrolujte, co říkají naši uživatelé

      	
           
             Lev
             Lev
            Tento konvertor je opravdu užitečný než jakýkoli online konvertor PDF, zejména pro ty, kteří milují čtení e-knih. Můžu ho použít kdykoliv chci. Také jsem s jeho pomocí provedl mnoho převodů PDF do Wordu a vřele to doporučuji!

             

        
	
          
            Alisa 
             Alisa
            Má celou řadu formátů jako Word, Excel, PPT atd. PDF už není nudné a nudné. A podporuje OCR! Abych byl upřímný, kvalita výstupu je 100% originální a rychlost je super vysoká. Dík.

             

        
	
           Barbara 
            Barbara
            Převod PDF je tak výkonný! Vyřešil mnoho problémů, jako je vytváření souborů PDF do upravitelného MS Word (.doc). Nedávno jsem si stáhl upgradovanou verzi. Důrazně doporučujeme všem uživatelům, aby jej upgradovali.

             

        


    

  

  
    Speciální nabídka s 50% SLEVA Teď

    	 1 Měsíční licence $30.00 $15.00 
        
          Kup nyní
          Kup nyní
          Kup nyní
        

        
          Kup nyní
          Kup nyní
          Kup nyní
        

         
      
	 Životní licence $56.25 $45.00 
        
          Kup nyní
          Kup nyní 
          Kup nyní
        

        
          Kup nyní
          Kup nyní
          Kup nyní
        

      
	 Licence pro více uživatelů 3 PC / životnost $87.50 $70.00 
        
          Kup nyní
          Kup nyní
          Kup nyní
        

        
          Kup nyní
          Kup nyní
          Kup nyní
        

      


  


  Související články

  	 
        Top 20 PDF čtečky pro počítače / Smartphone
        Top 10 Free PDF Editor v systému Windows / Mac
        Nejlépe 4 metody pro snížení velikosti PDF s lehkostí
        Jak převést soubor CBR do PDF - splnit požadavky Kindle
        Doporučený převaděč 10 nejlepších formátů EPUB na PDF - přečtěte si a porovnejte
    
	 
        Top 5 metody k nezabezpečení souboru PDF
        5 nejlepších způsobů, jak převést e -knihu Kindle na PDF online nebo offline
        Uložení PDF do iPhone a přenosu Stáhnout PDF do iPhone
        Převést webové stránky na PDF ve svobodném a nejjednodušším způsobu
        Jak převést MOBI do PDF s ochranou DRM bez ochrany
    





  
    Další nástroje, které si nemůžete nechat ujít

    
      
        	
             Blu-ray přehrávač
              Umožní vám přehrávat jakýkoli disk Blu-ray a DVD disk/složku/obrázkový soubor ISO a videa 4K UHD/1080p HD na vašem počítači.

               Ke stažení
                Ke stažení
                Kup nyní 

            

             
	
             DVD Creator
              Vytvořte Blu-ray a DVD disk/složku/soubor ISO z MP4, AVI, MOV, WMV, FLV, MKV, VOB, MPEG, MTS, M2TS, TS atd.

               
                Ke stažení 
                Ke stažení 
                Kup nyní 

            

             


      

      
        	
             DVD Ripper
              Pomůže vám kopírovat disk DVD, složku, soubory ISO do 2D/3D video formátů a nastavit střih 2D/3D videa podle vašich preferencí.

               
                Ke stažení 
                Ke stažení 
                Kup nyní 

            

             
	
             Video Converter Ultimate
              Vytvářejte 8K/5K/4K/HD videa v jakémkoli formátu a umožněte vám vylepšit finální díla pomocí výkonných editačních funkcí.

              
                    Ke stažení
                    Ke stažení
                    Kup nyní 

            

             


      

    

    	
	


     




  
    

    
       
      



Vybrat jazyk
angličtina
čeština
dánský
holandský
finský
francouzský
řecký
Ital
japonský
norský
polský
portugalský
španělský
švédský
maďarský
turecký
ruský
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